
 

ATA DA DECIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DE 2025 EM 29 DE MAIO DE 2025. 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 29 DE MAIO DE 2025, NO PLENÁRIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES LOPES, SOB 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADORA CAMILA LIMA VERDE TEXEIRA, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 

ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE JOSINO, LAURITA TÉCIA 

BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA 

SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE FREITAS, SAMUEL DIÓGENES 

BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS RICARTE E VICENTE TEIXEIRA 

PINTO HAVENDO O NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A 

PRESIDENTE CAMILA LIMA VERDE DETERMINA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTARÃO NO 

PAINEL ELETRÔNICO, SENDO APROVADA POR TODOS OS 

PRESENTES. NA SEQUÊNCIA DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO - Nº 363/2025 - TEREZA CRISTINA ALVES 

PEQUENO DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE 

CONSÓRCIO (PROTOCOLO DE INTENÇÕES) DO PÚBLICO DE MANEJO 

DE RESIDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO SERTÃO CENTRO SUL E DÁ 

OUTRAS PROVIÊNCIAS; PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 

13/2025 - PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA DISPÕE SOBRE A  

 



 

DEMOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NA CIDADE DE ORÓS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 17/2025 

- LUIS ALVES DE ARAUJO PROJETO DE INDICAÇÃO, SUGERINDO A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL QUE SEJAM 

ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA APAVIMENTAÇÃO 

COM CALÇAMENTO DA RUA MIGUEL CUSTÓDIO, SITUADA POR 

TRÁS DA COHAB, LOCAL ONDE RESIDE O SENHOR ANDRÉ E 

DIVERSAS OUTRAS FAMÍLIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 18/2025 

- CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE ORÓS, A IMPLANTAÇÃO OBRIGATÓRIA DOS TESTES 

DA ORELHINHA E LINGUINHA NO HOSPITAL E MATERNIDADE LUZIA 

TEODORO DA COSTA, PARA OS RECÉM-NASCIDOS; REQUERIMENTO 

- Nº 151/2025 - VICENTE TEIXEIRA PINTO QUE SEJA ENVIADO UM  

EXPEDIENTE A SRA. PREFEITA DE ORÓS, PEDINDO A RECUPERÇÃO 

DO CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO CUSTÓDIO SOBRINHO SITUADO 

ENTRE A RÁDIO ORÓS FM E A MARGEM DO RIO REQUERIMENTO - Nº 

152/2025 - LUIS ALVES DE ARAUJO SOLICITANDO A RETIRADA DE 

ENTULHO E DA VEGETAÇÃO EXCESSIVA NA RUA MIGUEL CUSTÓDIO, 

LOCALIZADA POR TRÁS DA COHAB, BEM COMO QUE ESTA VIA PASSE 

A RECEBER VISITAS PERIÓDICAS DE LIMPEZA, INTEGRANDO O 

CRONOGRAMA REGULAR DE MANUTENÇÃO DO MUNICÍPIO, COMO 

OCORRE COM AS DEMAIS RUAS DA CIDADE. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Nº 06/2025 - THIAGO BARROS RICARTE CONCEDE 

TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO A SENHORA JOSEFA 

ROSENO CARLOS ENEAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO - Nº 07/2025 - CAMILA LIMA VERDE 

TEIXEIRA CONCEDE O TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO 

AO SENHOR MATHEUS DE MATTOS BATISTA. EM SEGUIDA A  



 

PRESIDENTE CAMILA LIMA VERDE DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO 

PAINEL ELETRÔNICO: PROJETO DE LEI EXECUTIVO - Nº 363/2025 

O PROJETO FOI ENVIADO AS COMISSÕES ONDE ELES DERAM 

PARECER FAVORÁVEL E EM SEGUIDA FOI APROVADO PELOS 

VEREADORES EM PLENÁRI; PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 

13/2025 O PROJETO FOI ENVIADO AS COMISSÕES ONDE ELES 

DERAM PARECER FAVORÁVEL E EM SEGUIDA FOI APROVADO PELOS 

VEREADORES EM PLENÁRI; PROJETO DE INDICAÇÃO - Nº 17/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; PROJETO DE INDICAÇÃO - 

Nº 18/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; 

REQUERIMENTO - Nº 151/2025 APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES; REQUERIMENTO - Nº 152/2025 APROVADO POR TODOS 

OS PRESENTES; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 06/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Nº 07/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; 

A PRESIDENTE CAMILA LIMA VERDE CONCEDEU A PALAVRA AOS 

SEGUINTES VEREADORES: PEDEO FELIPE: QUE INICIOU 

CUMPRIMENTANDO A TODOS EM PLENÁRIO EM SEGUIDA FALOU 

SOBRE SEU PROJETO DE LEI E AGRADECEU PELA APROVAÇÃO. LUIS 

ALVES: CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU PELA APROVAÇÃO 

DA SUA MATÉRIA APROVEITOU DO USO DA PALAVRA E CONVIDOU A 

TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE NA ESCOLA 

DO C.E.I MARIA AURILA POIS A ESCOLA ESTÁ PROPORCIONANDO UM 

SARAU. E TAMBÉM PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE SAÚDE 

EVERTON RIBEIRO PELA INICIATIVA DAS RESPOSTAS POR MEIO DE 

OFÍCIOS. SAMUEL BAQUIT: CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU 

SOBRE A INICIATIVA DO SECRETÁRIO EVERTON E PARABENIZOU O 

MESMO, TAMBÉM FALOU UM POUCO DA SEMANA QUE ESTEVE COM  



 

O DEPUTADO SIMÃO PEDRO PARA FALAR DE ALGUNS ASSUNTOS 

IMPORTANTE PARA A NOSSA CIDADE, EM SEGUIDA PEDIU AO 

VEREADOR VICENTE PARA ASSINAR JUNTO AO REQUERIMENTO 

FEITO PELO MESMO POIS A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA 

RUA ANTÔNIO CUSTODIO SOBRINHO É DE ESTREMA IMPORTÂNCIA. 

FINALIZOU FAZENDO UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A 

RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DA QUADRA DA CAATINGA EM 

CARÁTER DE URGÊNCIA SENDO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. THIAGO BARROS: CUMPRIMENTOU A TODOS EM 

PLENÁRIO, FALOU SOBRE SEU PROJETO DE DECRETO E 

AGRADECEU PELA APROVAÇÃO, PARABENIZOU A EQUIPE DE 

ESPORTE PELO BELÍSSIMO TRABALHO QUE VEM FAZENDO E 

TAMBÉM PARABENIZOU A DIRETORA ELIZA PELO BRILHANTE 

TRABALHO FEITO NA CAMPANHA DO MEIO AMBIENTE. CAMILA: 

PARABENIZOU OS VEREADORES PELO TRABALHO QUE ESTÁ SENDO 

FEITO E TAMBÉM PARABENIZOU O SECRETARIO EVERTON POIS 

MESMOS COM AS DIFICULDADES VEM FAZENDO UM BOM 

TRABALHO. PEDRO FELIPE: FALOU QUE NO DIA 28 ESTEVE EM 

FORTALEZA EM UMA VISITA INSTITUCIONAL E TAMBÉM VISITOU AO 

GABINETE DO DEPUTADO SIMÃO PEDRO PARA DISCUTIMOS 

ALGUMAS MATÉRIAS E FINALIZOU COM O REQUERIMENTO VERBAL 

PARA QUE O SR. EZIO RECEBA O TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

SENDO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES.  
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